

Содержание

Введение	6
Жители астрала. Общая информация про сущей	8
Откуда берутся сущности?	13
Классификация астральных сущностей.....	18
Правила работы с сущностями и подселенцами.....	29
Правила защиты от сущей	36
Сущи вокруг нас	45
1 • ХУНЬДУНЬ.....	45
2 • БАЛАМУТЕНЬ.....	51
3 • ГЛАШТИГ	57
4 • ДОМОВОЙ.....	63
5 • ЛЕШИЙ	69
6 • ЫРКА	75
7 • ЩЕКОТУН	81
8 • БЛУД	87
9 • ШИШИГА	93
10 • БЕС УДАЧА	99
11 • БЕС ЛЕНИ	105
12 • БЕС ПОХОТИ.....	111
13 • БЕС ПЬЯНСТВА.....	117
14 • БЕС СТРАХА	123
15 • МАФЛОК	129
16 • СУККУБ	135
17 • ИНКУБ	141
18 • ЛЯРВА	147
19 • АБААС.....	153
20 • БААВАН ШИ	159
21 • ВАСИЛИСК	165
22 • БАГГЕЙН.....	171

23 • ЦЕРБЕР	177
24 • ЧЕРТ	183
25 • АБРАКСАС	189
26 • УБУР	195
27 • ДИВ	201
28 • ДИВИЯ	207
29 • УПЫРЬ	213
30 • ФЕНИКС	219
31 • ГИДРА	225
32 • ВОДЯНАЯ КАРГА	231
33 • ЯРЧУК	237
34 • ВИЙ	243
35 • ОПЛЕТАЙ	249
36 • ЛИХО ОДНОГЛАЗОЕ	255
37 • ВИЛИИ	261
38 • ЧУР	267
39 • КАРАЧУН	273
40 • ПРИСЫПУШ	279
41 • ПУЩЕВИК	285
42 • ПОДВЕЙ	291
43 • ПОМОРАК	297
44 • ПОВЕТНИЦА	303
45 • КАДУК	309
46 • ЧЕРНАЯ ВЕДЬМА	315
47 • БЕЛАЯ БАБА	321
48 • БАДЮЛЯ	327
49 • АНЧУТКА	333
50 • ПЕЛЮДА	339
51 • ГНОМ	345
52 • ПИКСИ	351
53 • ГАЙЯЭЛЬ	357
54 • АМБРИЭЛЬ	363



СОДЕРЖАНИЕ

55 • АСМОДЕЛЬ	369
56 • АСАРИЭЛЬ	375
57 • МУМИЯ	381
58 • АЛУ	387
59 • ЛАМАСУ	393
60 • АННАНУК	397
61 • ИННАНА	403
62 • ПОЛТЕРГЕЙСТ	409
63 • ЛИЧ	415
64 • МАТУЙЯ	421
65 • МЕЛАЛО	427
66 • ДЖЕКОЛОП	433
67 • АЛБЫС	439
68 • КОТ БАЮН	445
69 • БРУКСА	451
70 • ДРАУГ	457
71 • КЕАСК	463
72 • МЮЛИНГ	469
73 • ТРОЛЬ	475
74 • ЧИХУАТЕТЕО	481
75 • БЕЛАЯ ПРАЧКА	487
76 • ЛЕЧУЗА	493
77 • ДОНЕСТР	499
78 • ОГР	505
79 • СПОРНИКИ	511
80 • БАРЭНДУКИ	517
Заключение	521

ВВЕДЕНИЕ



Сейчас везде активно ведутся беседы об астрале и подселенцах, однако глобального единства в осмыслиении астрала нет. Когда-то этот термин применили алхимики: обозначали духовную материю, стоящую за физическим миром. Затем взяли в оборот теософы – adeptы оккультистского общества, основанного в начале двадцатого века в США.

Позже астрал обрел форму, став особым метафизическим планом – отстоящим от земного – нематериальным миром, наполненным энергией. Ледбитер же предположил, что внутри есть жизнь: в своей книге «Астральный план» написал о населяющих астрал элементерах, призраках и феях.

Потом астрал всплыл в Агни-йоге – оккультном течении, которое придумали художник Николай Рерих с женой. Там астрал включен в иерархию Миров: назван Тонким Миром и существует наряду с Человеческим и Огненным Мирами, а также Высшими сферами. Рерихи утверждали, что в Тонком Мире водятся существа, причем некоторые из них опасны и могут «направить мысль на земных воплощенных» – людей, склоняя их к плохим поступкам.

Сейчас теория астрала не имеет четких границ. Но наработки Ледбитера и Рериха свое дело сделали: распространено мнение, что астральные сущности способны взаимодействовать с человеком. Причем, это взаимодействие может иметь различные формы. Сущности могут как помогать человеку в различных вопросах, так и вредить.

Хочу углубиться в тему астрала, но больше – сущностей, которые его населяют. Это поможет вам, как практикам, наладить с ними контакт, приручить или, наоборот, изгнать, если они мешают вам или вашим клиентам.

Что же представляет собой астрал? Если послушать эзотериков, нефизический мир, для человека непроницаемый, но вли-

яющий на его жизнь. Другое определение: информационно-энергетическая составляющая пространства Вселенной. Вообще, определений тьма. Выбрать можно любое, но важно понять, что астрал укреплен в системе миров и существует не на материальном уровне, который мы можем осязать, а как бы в параллельном измерении.

Астрал – это тонкий мир, при этом он граничит с земным миром, а потому столкновение с его обитателями – возможность для нас не иллюзорная. И астрал не единственный: есть, например, Тот Свет, но он расположен выше, а потому от контактов с его резидентами мы, к счастью, избавлены.

Интересно, что помимо производства подселенцев, астрал выполняет роль «чистилища»: якобы в астрале полно душ умерших людей, которые после избавления от физического тела находятся там на передержке. Потом душа должна отправиться дальше (вероятно, на Тот Свет), но для этого ей нужно избавиться от астрального тела. Это, по словам мистиков, процесс недолгий, в среднем занимает от года до полутора лет.

Сам по себе астрал неоднороден, а сущности не теснятся в нем, как шпроты в банке, а разделены по уровням. То же самое и с астралом, который распадается на несколько отдельных миров. Для простоты это можно сравнить с городами и государствами в нашем мире.

Астрал населяют сущности, некоторые из них активно достают людей. Это так называемые Подселенцы – паразиты, которые питаются человеческой энергетикой. Чтобы такого не было, смертным рекомендуется следить за состоянием ауры. Позитивная энергетика гарантирует плотное поле, а вот негативные мысли делают в нем прорехи. Тут-то к вам, внезапно приунывшим, и цепляется прыткий подселенец.



ЖИТЕЛИ АСТРАЛА.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПРО СУЩЕЙ



Астральные (или энергетические) паразиты – это существа, которые преследуют цель заполучить энергию живых (и не только) людей. Они действуют разными методами: некоторые внедряются непосредственно в тонкие тела, другие питаются страхами, третья нападают с целью убить. Они поселяются в биоэнергоинформационном поле человека и очень мешают жить, воспринимать правильно мир, быть счастливыми.

Они бесплотны, легко входят в биополе и развиваются в нем. Подселенец, которого не прогоняют, укрепляется и увеличивается в размерах, в то время как личность человека «склокоживается», исчезает, съедается. В результате от некоторых людей остается лишь оболочка: тело живет, выполняет положенные функции, общается с окружающими, но управляет всем сущность – человека как такового там уже нет.

Живя в трехмерном мире, мы редко замечаем работу существ из других пространств. Они представляют собой жителей многомерного пространства, волею случая попавших в наш мир. Но, попав в наш мир, они живут по своим правилам. Им неведомы человеческие законы.

Люди отличаются от других обитателей огромной Вселенной тем, что способны генерировать энергетику, а наши гости ею питаются. Все очень просто. Сами они не способны добыть еду из пространства. Зато у любого человека это очень хорошо получается по определению. Он так устроен, что его тело и душа функционируют в двух потоках, на которых, как бусина на нитках, он «болтается» в пространстве. Человек непрерывно получает и перерабатывает энергетику Вселенной и Земли. Мы это ощущаем как чувства, мысли, эмоции. Астральные сущно-

сти присасываются к ауре и забирают часть этого невероятного богатства.

Но чистая энергетика им не подходит. Эти существа питаются низкочастотной энергетикой. В нашем понимании – зло, ненависть, обида, сомнения и так далее. Что делают сущности с человеком? Вам наверняка знаком термин «бесноватый». Его применяют к человеку, который в определенных обстоятельствах отличается неадекватным поведением. Священники говорят, что он одержим бесами. Это астральные существа (фото одержимых людей заставляют ужаснуться), которые подселились в ауру несчастного. Его воля подавлена частично или полностью. Им руководят существа из иного мира. Они провоцируют человека на странные поступки. Им необходимо, чтобы несчастный сам испытывал негативные эмоции и заставлял это делать окружающих. Энергетика, излучаемая человеческим существом, бесам не подходит. Светлой стороны личности они по-настоящему боятся. Потому стараются подталкивать человека к греху.

Бесноватость – крайний случай. На самом деле на ауре человека паразитирует множество существ, которые портят жизнь гостеприимному хозяину поля. Возьмем, к примеру, лярву алкоголизма. Она заставляет своего носителя употреблять алкоголь по поводу и без оного в непомерных количествах. Или лярва курения. Эта сущность, как вы понимаете, действует на человека через табак. От этой пагубной привычки крайне сложно избавиться. Это работа лярвы. Она на полевом уровне строит ситуации таким образом, чтобы хотелось курить (или пить, как в первом случае).

Злоупотребление удовольствиями, нездоровые желания, страсть к наслаждениям – это все одержимость астральными паразитами. Но может быть и так, что стремление к удовольствиям, наоборот, отключается. Тогда человек ничего не хочет. Он перестает к чему-либо стремиться, теряет мотивацию и смысл существования. Такое состояние называется депрессией, главным симптомом которой является отсутствие возможности испытывать радость. Признаками депрессии также вы-

ступает апатия, потеря ко всему интереса, ощущение бессилия. Но человек в депрессии, не то, что совсем не имеет желаний, просто его желания все равно не исполняются, ведь энергия, которая дается на их реализацию, быстро съедается «подселенцами» – астральными сущностями, которые паразитируют на его астральном теле. Получается некий замкнутый круг: желания не исполняются – апатия; апатия – нет сил на реализацию желаний.

Астральные сущности в человеке также могут проявляться через кошмарные и тревожные сны, тягу к сплетням, злословию, обидчивость или, наоборот, гневливость, склонность к асоциальному поведению (зависимость, агрессия, насилие, бродяжничество, сексуальные девиации), психосоматические болезни (вызванные деструктивными убеждениями), общее снижение сопротивляемости организма.

Процесс порабощения сознания астральным паразитом проходит коварно и малозаметно. Его принцип похож на формирование зависимого поведения: чем больше прибегать к злословию, тем больше хочется злословить; чем чаще позволять себе впадать в уныние, тем сложнее становится перенастраивать свое сознание на конструктив.

Представьте себе, что человек – это шар, наполненный воздухом. Схематически именно так часто изображают ауру. Шарик этот имеет два входа-выхода, через которые энергия постоянно поступает и уходит. Среднее же ее количество таково, что объем остается неизменным. Содержание шарика – это именно то, за чем охотятся сущности. Но к тугу натянутой оболочке они присосаться не смогут. Это происходит тогда, когда личность счастлива и удовлетворена. Если же у человека часто появляются негативные мысли, он злится, обижается, бурчит, негодует, завидует, страдает (далее перечисляйте сами, исходя из опыта), то упругость оболочки снижается. Или, по-иному, в ауре появляются темные пятна. Вот к этим местам сущностям пробраться и закрепиться на них очень просто.

Но не все жители астрала настроены к человеку корыстно, есть и приветливые сущности. В общем и целом, фауну делят на четыре категории по энергетической заряженности: добрые, нейтральные, негативные, но примитивные (те самые Подселенцы), негативные и высокоинтеллектуальные хищники (или астральные бесы, демоны).

Среди добрых сущностей можно встретить ангелов-хранителей и наставников рода. Все они умершие люди, но ангел-хранитель – в какой-то степени должность, которую покойному торжественно делегируют другие обитатели астрала. Они берут под опеку близких живых, стараясь делать их жизнь лучше. Короче, реализуют все то, о чем мы думаем, слыша об ангелах-хранителях.

Наставники рода – «сотрудники» посолидней: поговаривают, что они готовят еще не появившиеся на свет души к воплощению, а также отвечают за энергию своего рода. Среди нейтральных сущностей можно встретить работников астрала – это рядовые сотрудники, которые, подобно пчелкам, кропотливым трудом поддерживают энергетическую машину.

Негативные сущности – те самые Подселенцы, которые также разнятся по своей сложности и компоновке. В качестве самых низших выделяют лярв (и иногда мафлоков) – примитивно устроенных паразитов, что-то вроде астральных амеб. Они любят поживиться отрицательной энергией, но делают это без фанатизма – просто перерабатывают низкочастотную энергетику.

Лярвы – причина не роковых бед, а житейских невзгод. Они любят людей с зависимостями – алкогольной, наркотической. Подсение грозит и тем, кто злоупотребляет фастфудом, кофе и азартными играми.

Еще два вида сущностей – инкубы и суккубы, мужская и женская вариации мыслеформ. Названия взяты из средневековых легенд неслучайно, эти пассажиры паразитируют на сексуальной энергии. Знатоки деликатно опускают подробности, кивая на первоисточники: специалисты Средних веков утвер-

ждают, что вступивший в контакт с тварью человек не вернется прежним.

Наконец, существуют Элементеры – душа умершего человека, подселившаяся в ауру живого. Ситуация на первый взгляд страшная, однако получше, чем с лярвами или мыслеформами, так как Элементер не склоняет человека к пороку. Впрочем, нормальным такое положение дел тоже нельзя назвать: душе все же нужно в итоге выбраться из астрала.

Венчают эту иерархию астральные хищники – бесы или демоны. Они интеллектуальны и паразитируют на боли и страданиях, массово втягивая людей в воронку инферно. При этом могут действовать и точечно: вызывать ночные кошмары, приходить в виде призраков. Однако на первого встречного демон не прельстится, он себя не на помойке нашел. Подойдет достаточно нагруженный негативной энергией человек или просто кто-то незащищенный, например маленький ребенок.



ОТКУДА БЕРУТСЯ СУЩНОСТИ?



Астральные сущности можно разделить на две группы: собственные и подсёлённые.

Собственные астральные сущности – это сущности, созданные самим человеком, его мыслями, словами, действиями. Такие сущности могут быть порождены постоянным негативом, жестокостью, гневом, стремлением к самоуничтожению, обидчивостью, ненавистью, презрением и т.д. Возникая на энергетическом теле, они в дальнейшем оказывают влияние на человека, склоняя его к повторному проявлению качества, породившего их. С таким видом астральных сущностей человек может справиться самостоятельно.

Также собственные астральные сущности могут приходить к человеку из его прошлых жизней. Обычно это происходит у людей, идущих по пути самосовершенствования. Таким образом, собственные сущности из прошлых жизней приходят лишь с одной целью – чтобы человек избавился от них окончательно.

Но иногда эта сущность укрепляется в человеке, его личность исчезает и съедается подселенцем. В результате от некоторых людей остается только «оболочка». Тело живет, выполняет определенные жизненные функции, общается с окружающими, но всем этим управляют сущности, человека как такового внутри уже нет.

Подсёлённые сущности – это все астральные сущности, не созданные самим человеком, а пришедшие извне. К ним относятся домовые, бесы, демоны, ангелы, призраки умерших людей, энергии разных эгрегоров, лярвы, фантомы и т.д. Вокруг нас этих непонятных существ довольно много. Каждое охотит-



СУЩИ ВОКРУГ НАС

1 • ХУНЬДУНЬ

ПРИЧИНА ПОЯВЛЕНИЯ У ЧЕЛОВЕКА

Хуньдунь в переводе с китайского – буквально, «хаос», первозданный хаос; а если быть точнее, то хаос водяной. Хаос, «для которого характерен полный мрак, напоминающий взболтанное содержимое куриного яйца».

Сущ Хуньдунь может появиться в человеке в том случае, если он переживает опыт глубокого духовного кризиса или экстремального стресса, находясь длительное время в определенном хаосе. В результате этого процесса к человеку подселяется Сущ Хуньдунь, которая представляет собой воплощение хаоса и первичной энергии.

В результате внедрения в биополе человека, наступает период полной неразберихи и хаоса, начинает все валиться из рук, в делах и личной жизни рушится абсолютно все, без возможности восстановления. Человек создает видимость того, что он вроде бы хочет что-то изменить в своей жизни, но перемен к лучшему не происходит, а лишь создается видимость бурной деятельности, поскольку человек, в результате влияния Сущи, не способен самостоятельно себя организовать и направить энергию в нужное русло.

КАК МОЖЕТ САМОСТОЯТЕЛЬНО ОСТАВИТЬ ЧЕЛОВЕКА

Поскольку среда обитания Сущи требует хаоса и лени, самостоятельно она может покинуть человека в том случае, если лишить ее подпитки нужной ей энергетикой. В том случае, если жертва начнет активно сопротивляться, хотя это сделать очень тяжело, начнет активно заниматься спортом, при занятии которым происходит сброс лишней агрессии, то Сущ начнет быстро терять свою силу и влияние на человека. В результате чего ей не останется никакого другого выхода, кроме как искать себе новую, более «аппетитную» жертву.

КАК ПРИЗВАТЬ И ЗАДОБРИТЬ

Призвать Хуньдунь довольно просто, но необходимо время на подготовку. Перед призывом нужно провести день максимально лениво: отложить все дела, провалиться перед телевизором как можно дольше, поесть жирной и вредной пищи. Если все-таки есть дела, которые отложить невозможно, создайте видимость бурной деятельности, но по факту не сделайте ничего.

Ровно в полночь выйдите на перекресток, с собой возьмите 7 черных восковых свечей, 7 монет и небольшой венок, сплетенный из сухих сорняковых трав.

Станьте в центре перекрестка, на венок положите свечи и монеты. Держите это все на вытянутых руках и 7 раз повторите заговор:

«Хуньдунь великий, к тебе взываю я! И лишь в тебе явилась истина моя! Вся лень и хаос – воплощенье зла, и ты кусаешь хвост не зря. Прошу, приди на мой ты зов, избавь меня от тяжести оков! Дары тебе в моих руках, прошу, прими, и взор свой на меня ты обрати. С тобой дружить – мечта моя, колено преклоняю пред тобою я. Расположенья я ишу, и связь наладить лишь с тобою я хочу! Коль будет просьба – ты не откажи, и за собою поведи.»

Положите в центр перекрестка все, что держите в руках, повернитесь через правое плечо и возвращайтесь, домой не обрачиваясь и ни с кем не разговаривая, пока не переступите порог своего дома.

РИТУАЛ ДЛЯ ПОМОЩИ В ДЕЛАХ

Данную Сущ очень хорошо привлекать для достижения своих целей в отношении какого-то конкретного человека. Если вам необходимо вызвать у человека приступы лени, чтобы он не мешал вам в чем-то, чтобы у него разрушилась карьера, любовная сфера из-за его апатии и бездействий, тогда можно подселить данную Сущ к этому человеку.

Важно перед тем, как проводить подселение, Хуньдунь необходимо задобрить и наладить с ним контакт. Сам ритуал подселения довольно прост.

Возьмите фотографию человека, к которому хотите подселить данную Сущ, 7 черных восковых свечей и венок из сухих сорняковых трав. Застелите стол черной скатертью, в центр положите венок и сверху него – фотографию. По кругу расставьте в подставках 7 свечей и зажгите их против часовой стрелки. Если у вас длинные волосы – соберите их в хвост, расслабьтесь и полностью сосредоточьтесь на своей цели. Произнесите заговор 7 раз:

«Прошу тебя, Хуньдунь, приди на мой ты зов! И помоги мне в наказании врагов! Я выбрал жертву для тебя, приди! И в деле ты моем мне помоги! Наполни (имя врага) хаосом и тьмой, и он(а) ввек не расстанется с тобой. Оковы на руки надень, чтоб поглотила его(ее) лень. Разрушь все планы и мечты, и лишь мои желанья воплоти. Тебе здесь быть, тебе здесь жить, а (имя) вновь покорным(ой) быть. Сему так быть, и только в моей власти это вспять изворотить».

Оставьте все так лежать до тех пор, пока свечи полностью не прогорят. После того, как последняя свеча затухнет, все это

вынесите на улицу и прикопайте под любым сухим деревом. Возвращайтесь, домой не оборачиваясь и ни с кем не разговаривая.

РИТУАЛ ОЧИЩЕНИЯ, ИЗГНАНИЯ СУЩИ

Для изгнания Хуньдунь из человека понадобится фото порченого человека, небольшое зеркало (должно полностью закрыть фотографию), 7 белых восковых свечей, подставки под свечи, спички, плотный тряпичный мешочек черного цвета по размеру зеркала и небольшой молоток.

Застелите стол белой скатертью, установите на подставки свечи и расположите их полукругом выпуклой частью от себя. В центр этого полукруга друг напротив друга поставьте зеркало и фотографию (можно опереть на что-либо) так, чтобы фотография отражалась в зеркале и 7 раз читайте заговор:

«Хуньдунь, исчадье темноты, услышь меня и прочь уйди! Покинь (имя), отпусти, натуру свою в зеркале ты отрази. Прочь с тела, мозга, головы, прочь из костей и из груди. На отраженье посмотри и навсегда в него войди. В нем тебе жить, в нем тебе быть, а (имя человека) отпустить. Из зеркала тогда ты прочь пойдешь, когда все до единого осколки соберешь! Слова свои на замок запираю, а ключ в море брошаю. Истинно!»

После этого, ни в коем случае не отражаясь в зеркале, быстро засуньте зеркало в мешок и разбейте его в нем молотком на мелкие кусочки. Сразу же отправляйтесь к ближайшему водоему с проточной водой и выбросьте в воду как можно дальше. Огарки от свечей просто выбросьте в мусор за территорию дома.

РИТУАЛ ЗАЩИТЫ ОТ СУЩИ

Для того, чтобы Хуньдунь не смог вторгнуться в вашу энергетику, когда внезапно почувствуете приступ неконтролируемой лени и апатии, как можно скорее по времени зажгите 7 белых свечей и 7 раз прочитайте заговор:

«Защишаю я себя (имя), от суши темной, от хаоса тоскливого. Стену я пред собой воздвигаю, непрошенным гостям дорогу закрываю. Хуньдунь, тебя я заклинаю: не тронь меня, и я тебя не покараю. Дух лени прочь пойдет, огонь свечей любую тень сотрет.»

Дайте свечам догореть до конца, остатки выбросьте в мусор.

Если проводите ритуал для другого человека, подверженному влиянию данной суши, тогда называете его имя и читаете заговор глядя на его фотографию. В этом случае ритуал необходимо повторять каждое полнолуние до тех пор, пока требуется защита.